

KIDYWOLF®

PLAY TO GROW



QUICK START GUIDE FOR **KIDYBANK**

For a better user experience, please read the instructions carefully before using this product.



PIGGYBANK FEATURES

Name:	KIDYBANK	Non-toxic soft washable
Material:	Silicone + ABS plastic (Lid)	silicone (BPA free)
Weight:	125g (DI) - 158g (KO)	No sharp parts
Dimensions:		Silicone part can be
DINOSAUR	120 X 110 X 147 mm	detached and is machine
KOALA	105 X 140 X 157 mm	washable.

PACKAGING

1 x Silicone Piggybank
1 x Lid
1 x User's Manual
1 X colored box packaging

WARRANTY AND SERVICE

WARRANTY

Please contact the Point of Sales where you bought the product

SERVICE

2-year warranty (from date of purchase) subject to proper use.

Warranty does not cover parts other than KIDYBANK itself.

Keep out of the reach of children under 3 years. Under these circumstances, warranty doesn't apply:

- A. Artificial destruction, inappropriate use, or used for commercial purposes
- B. Warranty expired
- C. Failure to present the Warranty Card
- D. Content of the Warranty card is inconsistent with the actual object. Or blurred and unrecognizable
- E. Dirt and scratches on the product itself or accessories
- F. Repaired and modified by the user, damaged by natural disaster or external force
- G. Defects caused by misuse, negligent use or abuse of the items.
- H. Damage caused by pressure, torsion, exposure to humidity, exposure to extreme temperatures, sudden changes in temperature, corrosion, oxydation and, in general, chemical products or substances that may alter the product
- I. Product used with water, in the rain.

SPARSCHWEIN-MERKMALE

Name: KIDYBANK	Ungiftiges, weiches,
Material: Silikon + ABS-Kunststoff (Deckel)	abwaschbares Silikon
Gewicht: 125 g (DI) – 158 g (KO)	(BPA-frei)
Abmessungen:	Keine scharfen Teile
DINOSAUR 120 x 110 x 147 mm	Das Silikonteil kann
KOALA 105 x 140 x 157 mm	abgenommen werden und
	ist maschinenwaschbar.

VERPACKUNG

1 x Silikon-Sparschwein
1 x Deckel
1 x Bedienungsanleitung
1 x farbige Schachtel
verpackung

GARANTIE UND SERVICE

GARANTIE

Bitte wenden Sie sich an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Produkt gekauft haben.

SERVICE

2-jährige Garantie (ab Kaufdatum) bei sachgemäßer Verwendung.

Die Garantie gilt nur für die KIDYBANK selbst.

Außerhalb der Reichweite von Kindern unter 3 Jahren aufbewahren. Unter folgenden Umständen gilt die Garantie nicht:

- A. Künstliche Zerstörung, unsachgemäße Verwendung oder Verwendung für kommerzielle Zwecke
- B. Garantie abgelaufen
- C. Die Garantiekarte wurde nicht vorgelegt
- D. Der Inhalt der Garantiekarte stimmt nicht mit dem tatsächlichen Gegenstand überein. Oder ist unleserlich und nicht erkennbar
- E. Schmutz und Kratzer auf dem Produkt selbst oder auf dem Zubehör
- F. Vom Benutzer repariert und modifiziert, durch Naturkatastrophen oder äußere Gewalt beschädigt
- G. Defekte, die durch unsachgemäße, fahrlässige oder missbräuchliche Verwendung der Artikel verursacht wurden.
- H. Schäden, die durch Druck, Torsion, Feuchtigkeit, extreme Temperaturen, plötzliche Temperaturschwankungen, Korrosion, Oxidation und im Allgemeinen durch chemische Produkte oder Substanzen, die das Produkt verändern können, verursacht wurden
- I. Produkt, das mit Wasser oder im Regen verwendet wurde.

SPAREGRISENS FUNKTIONER

Navn: KIDYBANK

Materiale: silikone + ABS-plast (låg)

Vægt: 125 g (DI) - 158 g (KO)

Dimensioner:

DINOSAUR 120 x 110 x 147 mm

KOALA 105 x 140 x 157 mm

Ikke-giftig, blød, vaskbar

silikone (BPA-fri)

Ingen skarpe dele

Silikonedelen kan tages af
og kan vaskes i maskine.

PAKKE

1 x sparegris i silikone

1 x låg

1 x brugsanvisning

1 x farvet æske

emballage

GARANTI OG SERVICE

GARANTI

Kontakt venligst det salgssted, hvor du har købt produktet.

SERVICE

2 års garanti (fra købsdato) under forudsætning af korrekt brug.

Garantien dækker ikke andre dele end selve KIDYBANK.

Opbevares utilgængeligt for børn under 3 år. Under disse omstændigheder gælder garantien ikke:

A. Kunstig ødelæggelse, uhensigtsmæssig brug eller brug til kommercielle formål

B. Garantien er udløbet

C. Manglende fremvisning af garantikortet

D. Indholdet af garantikortet stemmer ikke overens med den faktiske genstand. Eller
sløret og uigenkendeligt

E. Snavs og ridser på selve produktet eller tilbehøret

F. Repareret og ændret af brugeren, beskadiget af naturkatastrofe eller ekstern kraft

G. Fejl forårsaget af forkert brug, uagtet brug eller misbrug af varerne.

H. Skader forårsaget af tryk, vridning, udsættelse for fugt, udsættelse for ekstreme
temperaturer, pludselige temperaturændringer, korrosion, oxidering og generelt kemiske
produkter eller stoffer, der kan ændre produktet.

I. Produkt brugt sammen med vand, i regnvej.

CARACTERÍSTICAS HUCHA

Name: KIDYBANK
 Material: Silicona + plástico ABS
 Peso: 125g (DI) - 158g (KO)
 Dimensiones:
 DINOSAURIO 120 X 110 X 147 mm
 KOALA 105 X 140 X 157 mm

Silicona lavable, suave.
 No tóxico (sin BPA)
 La pieza de silicona se
 puede quitar y se puede
 lavar a máquina.

EMBALAJE

1 x Hucha de silicona
 1 x Tapa
 1 x Manual del usuario
 1 X Embalaje en caja
 de color

GARANTÍA Y SERVICIO

GARANTÍA

Póngase en contacto con el punto de venta donde compró el producto

SERVICIO

Garantía de 2 años (a partir de la fecha de compra) sujeta a un uso adecuado. La garantía no cubre las piezas que no sean del propio KIDYBANK.

Mantener fuera del alcance de los niños menores de 3 años.

En estas circunstancias, no se aplica la garantía:

A. Destrucción artificial, uso inadecuado o con fines comerciales

B. Garantía caducada

C. No presentación de la tarjeta de garantía

D. El contenido de la tarjeta de garantía no coincide con el objeto real. O borroso e irreconocible

E. Suciedad y arañazos en el propio producto o en los accesorios

F. Reparado y modificado por el usuario, dañado por un desastre natural o una fuerza externa

G. Defectos causados por un uso incorrecto, negligente o abusivo de los artículos (golpes, accidentes, manipulación indebida, derrame de líquidos, caídas, etc.).

H. Daños causados por presión, torsión, exposición a la humedad, exposición a temperaturas extremas, cambios bruscos de temperatura, corrosión, oxidación y, en general, productos químicos o sustancias que puedan alterar el producto.

I. Producto utilizado con agua, bajo la lluvia.

CARACTÉRISTIQUES TIRELIRE

Nom du produit : KIDYBANK
 Matériau : Silicone + ABS
 Poids : 125g (DI) - 158g (KO)
 Dimensions:
 DINOSAURE 120 X 110 X 147 mm
 KOALA 105 X 140 X 157 mm

Silicone souple non toxique
 lavable (sans BPA)
 Pas de partie coupante
 La partie silicone peut être
 lavable en machine

CONTENU

1 x Tirelire en silicone
 1 x Couverture
 1 x Manuel de l'utilisateur
 1 X Boîte d'emballage en
 couleur

GARANTIE ET SERVICE**GARANTIE**

Veuillez contacter le point de vente où vous avez acheté le produit.

SERVICE

Garantie de 2 ans (à partir de la date d'achat) sous réserve d'une utilisation correcte.
 La garantie ne couvre pas les pièces autres que KIDYBANK lui-même.

Tenir hors de portée des enfants de moins de 3 ans.

Dans ces circonstances, la garantie ne s'applique pas :

A. Destruction artificielle, utilisation inappropriée, ou utilisée à des fins commerciales

B. Garantie expirée

C. Défaut de présentation de la carte de garantie

D. Le contenu de la carte de garantie ne correspond pas à l'objet réel.

Ou flou et méconnaissable

E. Sûreté et rayures sur le produit lui-même ou sur les accessoires

F. Réparé et modifié par l'utilisateur, endommagé par une catastrophe naturelle ou une force extérieure

G. Les défauts causés par une mauvaise utilisation, une utilisation négligente ou un abus de l'article (chocs, accidents, conduite négligente, versement de liquide, éclaboussures, etc.)

H. Les dommages causés par la pression, la torsion, l'exposition à l'humidité, l'exposition à des extrêmes, les changements brusques de température, la corrosion, l'oxydation et, en général, les produits ou substances chimiques susceptibles d'altérer les caractéristiques du produit

I. Produit utilisé avec de l'eau, sous la pluie.

CARATTERISTICHE DELLA SALDATRICE

Nome del prodotto: KIDYBANK

Materiale: Silicone + ABS

Peso: 125 g (DI) - 158 g (KO)

Dimensioni:

DINOSAUR 120 X 110 X 147 mm

KOALA 105 X 140 X 157 mm

Silicone morbido non

tossico lavabile (senza BPA)

Nessuna parte tagliente

La parte in silicone può
essere lavata in lavatrice

CONTENUTO

1 x Salvadanaio in silicone

1 x Coperchio

1 x Manuale d'uso

1 X Scatola di imballaggio
colorata

GARANZIA E SERVIZIO

GARANZIA

Contattare il punto vendita in cui è stato acquistato il prodotto.

SERVIZIO

Garanzia di 2 anni (a partire dalla data di acquisto) a condizione di un uso corretto.

La garanzia non copre parti diverse da KIDYBANK stesso.

Tenere fuori dalla portata dei bambini di età inferiore ai 3 anni.

In queste circostanze, la garanzia non si applica:

A. Danni causati da uso improprio, uso commerciale o distruzione artificiale

B. Garanzia scaduta

C. Mancata presentazione della scheda di garanzia

D. Il contenuto della scheda di garanzia non corrisponde all'oggetto reale.

O sfocato e irriconoscibile

E. Sporcizia e graffi sul prodotto stesso o sugli accessori

F. Riparato e modificato dall'utente, danneggiato da una calamità naturale o da una forza esterna

G. Difetti causati da un uso improprio, negligente o improprio dell'articolo (urti, incidenti, guida negligente, versamento di liquidi, schizzi, ecc.)

H. Danni causati da pressione, torsione, esposizione all'umidità, esposizione a temperature estreme, sbalzi di temperatura, corrosione, ossidazione e, in generale, prodotti o sostanze chimiche che possono alterare le caratteristiche del prodotto

I. Prodotto utilizzato con acqua, sotto la pioggia.

KENMERKEN SPAARVARKEN

Naam van het product : KIDYBANK Niet-giftige zachte wasbare
 Materiaal : Silicone + ABS silicone (BPA-vrij)
 Gewicht: 125g (DI) - 158g (KO) Geen scherpe delen
 Afmetingen: Het siliconendeel kan
 DINOSAURE 120 X 110 X 147 mm worden losgemaakt en is
 KOALA 105 X 140 X 157 mm machinewasbaar.

VERPAKKING

1 x Spaarpot
 1 x Deksel
 1 x Gebruikers-
 handleiding
 1 X Gekleurde doos
 verpakking

GARANTIE EN SERVICE

GARANTIE

Neem contact op met het verkooppunt waar je het product hebt gekocht.

SERVICE

2 jaar garantie (vanaf de aankoopdatum) bij correct gebruik.

De garantie geldt niet voor andere onderdelen dan de KIDYBANK zelf.

Buiten bereik van kinderen jonger dan 3 jaar bewaren.

In deze omstandigheden is de garantie niet van toepassing:

- A. Kunstmatige vernietiging, ongepast gebruik of gebruik voor commerciële doeleinden.
- B. Verlopen garantie
- C. Het niet kunnen tonen van de garantietaal
- D. De inhoud van de garantietaal komt niet overeen met het werkelijke object.
- Of vaag en onherkenbaar
- E. Vuil en krassen op het product zelf of op accessoires
- F. Gerepareerd en gewijzigd door de gebruiker, beschadigd door natuurrampen of geweld van buitenaf
- G. Defecten veroorzaakt door verkeerd gebruik, nalatig gebruik of misbruik van het product (stoten, ongelukken, nalatig rijgedrag, gemorste vloeistoffen, spatten, enz.)
- H. Schade veroorzaakt door druk, torsie, blootstelling aan vochtigheid, blootstelling aan extremen aan extremen, plotselinge temperatuurschommelingen, corrosie, oxidatie en, in het algemeen, chemische producten of stoffen die de eigenschappen van het product kunnen veranderen.
- I. Product gebruikt met water, in de regen.

SPAREGRISENS FUNKSJONER

Navn: KIDYBANK

Materiale: Silikon + ABS-plast

Vekt: 125 g (DI) - 158 g (KO)

Dimensjoner:

DINOSAURUS 120 X 110 X 147 mm

KOALA 105 X 140 X 157 mm

Giffri, myk og vaskbar

silikon (BPA-fri)

Ingen skarpe deler

Silikondelen kan tas av og

kan vaskes i maskin.

PAKKE

1 x sparebøsse

1 x lokk

1 x bruker

manual

1 x farget eskeemballasje

GARANTI OG SERVICE

GARANTI

Ta kontakt med utsalgstedet der du kjøpte produktet.

SERVICE

2 års garanti (fra kjøpsdato) under forutsetning av korrekt bruk.

Garantien dekker ikke andre deler enn selve KIDYBANK.

Oppbevares utilgjengelig for barn under 3 år.

Under disse omstendighetene gjelder ikke garantien:

A. Kunstig ødeleggelse, upassende bruk eller bruk til kommersielle formål.

B. Utløpt garanti

C. Unnlattelse av å fremvise garantikortet

D. Innholdet på garantikortet stemmer ikke overens med den faktiske gjenstanden.

Eller uskarpt og ugjenkjennelig

E. Smuss og riper på selve produktet eller på tilbehøret

F. Repareret og modifisert av brukeren, skadet av naturkatastrofer eller ytre krefter

G. Defekter forårsaket av feil bruk, uaktsom bruk eller misbruk av produktet (slag, ulykker, uaktsom kjøring, væskesøl, sprut osv.).

H. Skader forårsaket av trykk, vridning, eksponering for fuktighet, eksponering for ekstreme

ekstreme temperaturer, plutselige temperaturendringer, korrosjon, oksidasjon og generelt kjemiske produkter eller stoffer som kan endre produktets egenskaper.

I. Produktet brukes sammen med vann, i regn.

CECHY SKARBONKI

Produktu : KIDYBANK
 Materiał: silikon + ABS
 Waga: 125g (DI) - 158g (KO)
 Wymiary:
 DINOSAURE 120 X 110 X 147 mm
 KOALA 105 X 140 X 157 mm

ZAWARTOŚĆ

Zmywalny, nietoksyczny, 1 x silikonowa skarbonka
 miękki silikon (wolny od BPA) 1 x pokrywka
 Brak ostrych krawędzi 1 x instrukcja obsługi
 Część silikonową można 1 x kolorowe opakowa-
 prać w pralce nie

GWARANCJA I SERWIS
GWARANCJA

Prosimy o kontakt z punktem sprzedaży, w którym zakupiono produkt.

SERWIS

2-letnia gwarancja (od daty zakupu) pod warunkiem prawidłowego użytkowania.

Gwarancja nie obejmuje części innych niż sam KIDYBANK.

Przechowywać poza zasięgiem dzieci poniżej 3 roku życia.

W takich okolicznościach gwarancja nie ma zastosowania:

A. Sztuczne zniszczenie, niewłaściwe użycie lub użycie do celów komercyjnych.

B. Wygaśnięcie gwarancji

C. Nieokazanie karty gwarancyjnej

D. Treść karty gwarancyjnej nie odpowiada rzeczywistemu przedmiotowi.

Lub niewyraźna i nierozpoznawalna

E. Brud i zadrapania na samym produkcie lub na akcesoriach

F. Naprawione i zmodyfikowane przez użytkownika, uszkodzone przez klęskę żywiołową lub siłę zewnętrzną

G. Wady spowodowane niewłaściwym użytkowaniem, niedbałym użytkowaniem lub nadużywaniem produktu (uderzenia, wypadki, niedbata jazda, wycieki płynów, rozpryski itp.)

H. Uszkodzenia spowodowane naciskiem, skręcaniem, narażeniem na wilgoć, narażeniem na skrajne warunki, nagłe zmiany temperatury, itp.

na ekstremalne warunki, nagłe zmiany temperatury, korozję, utlenianie i, ogólnie, produkty chemiczne lub substancje mogące zmienić właściwości produktu

I. Produkt używany z wodą, w deszczu.

CARACTERÍSTICAS DO MEALHEIRO

Nome do produto : MEALHEIRO	Silicone macio lavável e
Material : Silicone + ABS	não tóxico (sem BPA)
Peso: 125g (DI) - 158g (KO)	Sem arestas vivas
Dimensões:	A parte de silicone pode
DINOSAURE 120 X 110 X 147 mm	ser lavada na máquina
KOALA 105 X 140 X 157 mm	

CONTEÚDO

1 x mealheiro de silicone
1 x Tampa
1 x Manual do utilizador
1 x Caixa de embalagem colorida

GARANTIA E SERVIÇO**GARANTIA**

Contacte o ponto de venda onde adquiriu o produto.

SERVIÇO

Garantia de 2 anos (a partir da data de compra) sujeita a uma utilização correta.

A garantia não cobre outras peças para além do próprio KIDYBANK.

Manter fora do alcance de crianças com menos de 3 anos.

Nestas circunstâncias, a garantia não se aplica:

A. Destruição artificial, utilização inadequada ou utilização para fins comerciais.

B. Garantia expirada

C. Não apresentação do cartão de garantia

D. O conteúdo do cartão de garantia não corresponde ao objeto real.

Ou desfocado e irreconhecível

E. Sujidade e riscos no próprio produto ou nos acessórios

F. Reparado e modificado pelo utilizador, danificado por catástrofe natural ou força externa

G. Defeitos causados por utilização incorrecta, negligente ou abusiva do produto (pancadas, acidentes, condução negligente, derrames de líquidos, salpicos, etc.).

H. Danos causados por pressão, torção, exposição à humidade, exposição a temperaturas extremas

a temperaturas extremas, a mudanças bruscas de temperatura, à corrosão, à oxidação e, em geral, a produtos químicos ou substâncias susceptíveis de alterar as características do produto

I. Produto utilizado com água, à chuva.

CARACTERISTICI BANCĂ DE PURCELUȘI

Numele produsului : KIDYBANK
 Material : Silicon + ABS
 Greutate : 125g (DI) - 158g (KO)
 Dimensiuni:
 DINOSAURE 120 X 110 X 147 mm
 KOALA 105 X 140 X 157 mm

Silicon moale lavabil,
 non-toxic (fără BPA)
 Fără margini ascuțite
 Partea din silicon poate fi
 spălată la mașină

CONȚINUT

1 x Cutie de bani din silicon
 1 x capac
 1 x Manual de utilizare
 1 x cutie de ambalaj colorată

GARANȚIE ȘI SERVICE

GARANȚIE

Vă rugăm să contactați punctul de vânzare de unde ați achiziționat produsul.

SERVICE

Garanție de 2 ani (de la data achiziției) sub rezerva utilizării corecte.

Garanția nu acoperă alte piese decât KIDYBANK în sine.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub vârsta de 3 ani.

În aceste circumstanțe, garanția nu se aplică:

A. Distrugerea artificială, utilizarea necorespunzătoare sau utilizarea în scopuri comerciale.

B. Garanție expirată

C. Neprezentarea cardului de garanție

D. Conținutul cardului de garanție nu corespunde obiectului real.

Sau neclare și de nerecunoscut

E. Murdărie și zgărieturi pe produsul în sine sau pe accesorii

F. Reparată și modificat de către utilizator, deteriorat de un dezastru natural sau de o forță externă

G. Defecte cauzate de utilizarea necorespunzătoare, neglijență sau abuzivă a produsului (lovituri, accidente, conducere neglijentă, scurgeri de lichide, stropi etc.).

H. Deteriorări cauzate de presiune, torsiune, expunere la umiditate, expunere la extreme la extreme, schimbări bruște de temperatură, coroziune, oxidare și, în general, produse sau substanțe chimice de natură să modifice caracteristicile produsului

I. Produs utilizat cu apă, în ploaie.

FUNKTIONER SPARGRIS

Produktnamn : KIDYBANK

Material: Silikon + ABS

Vikt: 125 g (DI) - 158 g (KO)

Mått: DINOSAURE

DINOSAURE 120 X 110 X 147 mm

KOALA 105 X 140 X 157 mm

Tvättbar, giftfri mjuk silikon
(BPA-fri)

Inga vassa kanter

Silikon delen kan tvättas i
maskin

INNEHÅLL

1 x Sparbössa i silikon

1 x lock

1 x Användarmanual

1 x färgad förpackningslåda

GARANTI OCH SERVICE

GARANTI

Kontakta det försäljningsställe där du köpte produkten.

SERVICE

2 års garanti (från inköpsdatum) under förutsättning att produkten används på rätt sätt. Garantin omfattar inte andra delar än själva KIDYBANK.

Förvaras oåtkomligt för barn under 3 år.

Under dessa omständigheter gäller inte garantin:

A. Artificiell förstörelse, olämplig användning eller användning för kommersiella ändamål.

B. Utgången garanti

C. Underlåtenhet att visa upp garantikortet

D. Innehållet på garantikortet stämmer inte överens med det faktiska objektet.

Eller suddigt och oigenkännligt

E. Smuts och repor på själva produkten eller på tillbehör

F. Reparerad och modifierad av användaren, skadad av naturkatastrof eller yttre våld

G. Defekter som orsakats av felaktig användning, vårdslös användning eller missbruk av produkten (stötar, olyckor, vårdslös körning, vätskespill, stänk etc.).

H. Skador orsakade av tryck, vibration, exponering för fukt, exponering för extrema extrema temperaturer, plötsliga temperaturförändringar, korrosion, oxidation och, i allmänhet, kemiska produkter eller ämnen som kan ändra produktens egenskaper.

I. Produkten används med vatten, i regn.

MULTILINGUAL INSTRUCTION DOWNLOAD

Download instruction manual in your language.
Téléchargez le manuel d'instructions dans votre langue.
Laden Sie die Bedienungsanleitung in Ihrer Sprache herunter.
Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.
Descarga el manual de instrucciones en tu idioma.
Download de handleiding in uw taal.



WARNING
ACHTUNG!
ADVARSEL
/ARNING
ATENCIÓN!
ΠΡΟΣΟΧΗ!
ATTENTION!
AVVERTENZA!
OPGELET!
OSTRZEŻENIE
AVISO
ATENȚIE!
احذر
경고!
警告



Not suitable for children under 36 months.
Small parts. Choking hazard.
Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten.
Kleine Teile. Erstickungsgefahr.
Ikke egnet til børn/barn under 36 måneder.
Små dele/delar. Fare/risk for kvælning/kvævnning/kvelningsfare.
No apto para niños menores de 36 meses.
Trozos pequeños. Peligro de asfixia.
Ακατάλληλο για παιδιά κάτω των 36 μηνών.
Μικρά κομμάτια. Κίνδυνος πνιγμού.
Ne convient pas à des enfants de moins de 36 mois.
Petites pièces. Risque d'étouffement.
Non adatto a bambini di età inferiore a 36 mesi.
Contiene piccole parti. Rischio di soffocamento.
Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden.
Kleine stukjes. Verstikkingsgevaar.
Nieodpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 36 miesięcy.
Małe części. Ryzyko zadławienia.
Não adequado para crianças com menos de 36 meses de idade.
Peças pequenas. Risco de asfixia.
Nu este potrivit pentru copii cu vârsta sub 36 de luni.
Bucăți mici. Pericol de sufocare.
غير مناسب للأطفال دون سن 36 شهرا.
سلك طويل. خطر الاختناق.
36개월 미만의 어린이에게는 적합하지 않습니다. 긴 코드.
작은 부품. 질식 위험.
36ヶ月未満のお子様には適していません。
部品が小さい。窒息の危険性。

DECLARATION OF CONFORMITY

FR

"Vous trouverez les déclarations de conformité - DoC en ligne sur le lien suivant :
<https://kidywolf.com/certification-produit/>"

NL

"U vindt de verklaringen van overeenstemming - DoC online op de volgende link:
<https://kidywolf.com/nl/productcertificatie/>"

EN

"You will find the declarations of conformity - DoC on line on the following link:
<https://kidywolf.com/en/product-certification/>"

Download the Declaration of Conformity with the QR code here:

www.kidywolf.com

Designed in Belgium / Made in China

Imported by
Nespart SRL - Drève Richelle 161 H
1410 Waterloo - Belgium



FR

**Cet appareil
se recycle**

**À DÉPOSER
EN MAGASIN**



**À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE**

OU



LIBRETTO - BOOKLET

PAP 21

RACCOLTA CARTA - PAPER COLLECTION

Verifica le disposizioni del tuo Comune
Riduci il volume dell'astuccio
Check the disposition of your community
Reduce the volume of the box

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil